«Российское образование в России и за рубежом»

Без выезда в учебное заведение.

НОУ ВПО «Русский институт управления имени В.П. Чернова»

(лицензия: серия А №283559, свидетельство о государственной аккредитации: серия АА №001120)

предлагает поэтапное получение высшего образования с помощью дистанционных технологий.

Диплом о высшем или о среднем профессиональном образовании государственного образца

Высшее, второе высшее образование: юрист, экономист, экономист-менеджер, менеджер, маркетолог.

Среднее профессиональное образование: юрист, специалист по социальной работе, бухгалтер, менеджер, техник.

Курсовая подготовка: помощник юрисконсульта, референт нотариуса, бухгалтер, менеджер, оператор ЭВМ, секретарь-референт (принимаются лица без ограничения по возрасту и без профессиональной подготовки, в том числе учащиеся выпускных классов).

Выпускники колледжей и техникумов, студенты других высших учебных заведений принимаются на сокращенные программы обучения. Срок обучения определяется индивидуальной скоростью освоения учебных материалов, уровнем предшествующего и получаемого образования

Пишите: 117216, г. Москва, ул. Грина, д. 1, корп. 3-А. Звоните: (495) 711-10-72, 711-86-45, 711-01-45, 713-34-09.

E-mail: riminfo@tantal-sov.ru

Для обучения через Интернет используйте WEB-сервер: www.tantal.ru

Русский институт управления имени В.П. Чернова не имеет представительств и филиалов.

В магазине «КУБЫШКА» (сэконд-хэнд) НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Песной. ул. Юбилейная, 16 індавлі.

тел.: 3-20-58

паблочаем с 11 до 19 мас. c6. - c 11 do 16 час., ac. - c 11 do 15 4ac.



Технологический институт (филиал) Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ»

и Североуральский политехникум 1 марта в 12.00

проводит ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Приглашаем учащихся 11-х классов, их родителей учителей и всех желающих.

Для абитуриентов института очно-заочной (вечерней) формы обучения по специальности «Управление и информатика в технических системах» проводится организационное собрание, которое состоится 28 февраля в 12.00 в аудитории 14.

Ждем вас по адресу: г. Лесной, Коммунистический проспект, д. 36. **Телефоны для справок: 4-38-45, 3-70-56.**



// Слушания

С. Щекалёв: «**Лесно**й не может оставаться захолустьем»

Городу необходимо построить девять новых объектов

Во вторник, 24 февраля, в конференц-зале администрации Лесного состоялись публичные слушания по внесению изменений в правила землепользования и застройки города.

На слушаниях присутствовали глава городского округа Сергей Ще-калев, депутаты городской Думы, специалисты администрации, предприниматели города. Председательствовал первый заместитель главы Виктор Гришин. Основным докладчиком выступил главный архитектор Лесного Олег Новиков.

Первый объект, который предполагается построить в недалеком будущем, это жилой дом – трехподъездный, двухэтажный, на 18 квартир – во дворе по Ленина, 33, рядом с налоговой инспекцией. Жилье будет коммерческим, и данный земельный участок выставят на аукцион. На суд собравшихся были предложены эскизы фасада дома.

Очень красивые, современные Далее, на 62 квартале планируется «по-садить» два дома: по Шевченко, 8а и 4а. Дом по Шевченко, 8а, как уже неоднократно сообщалось, предназначен для маневренного фонда по программе аварийного жилья: сюда будут переселять жильцов из их разрушающихся обителей по ул. Орджоникидзе, Свердлова, Дзержинского с последующим возведением там трехэтажных жилых домов. Строительство будет осуществляться либо средствами местного бюджета, либо за федеральные деньги. Заказчиком выступает администрация Лесного. Дом по Шевченко, 4а будет вы-

ставлен на аукцион.
О следующем объекте хочется писать заглавными буквами, настолько это актуальная для лесничан тема: строительство БАНИ на 50 помывочных мест. Предложено поместить ее в районе Мира, 4, за общежитием «Планета». По генплану в свое время в этом микрорайоне планировалось построить детский сад на 270 мест, но сегодня этот участок отдан в пользу ба-ни. Почему именно здесь? Главный архи-тектор отметил такие факторы, как близость к подъезду транспорта, размещение объекта не на центральной улице (за что в свое время критиковали бывшего мэра) и есть возможность подключения к комму никациям, которые выдержат все необходимые нагрузки. Добавлю, что баня будет построена по типовому проекту, который глава привез из Новоуральска.

Следующий необходимый городу объект – здание городского суда. Довольно большое, как явствует из иллюстраций, солидное, с пристроенным гаражом, его размещение планируется на углу Компроспекта и Дзержинского. Однако проект предполагает снос жилого двухэтажного дома на 12 квартир, находящегося на данной территории. Но, как уверил Олег Владимирович, эта проблема решаема.

Новый облик будет у магазина «Рож-дественский», который располагается на центральной части ул. Ленина и ждет реконструкции: у его владельцев на это есть средства. Кризис кризисом, а эволюцию за пояс не заткнешь...

Подробно остановились на таких объ ектах, как супермаркет «Мегамарт»: он займет место на продолжении ул. Победы и ул. Юбилейной, и так называемое здание общественного назначения, которое разместится около жилых домов по Ленина, 102. На первом этаже будет бильярдный зал, на втором - массажное отделение, сауна и парикмахерская.



В завершение был представлен торговый центр, который вырастет на Ленина, 116 (здесь сейчас находится временная автостоянка). Судя по видеоролику, это будет грандиозное, какое-то инопланетное по красоте и масштабам сооружение, из тех, что не обойдешь за день.

Обсуждения представленных проектов были недолгими, в основном уточнялись эстетические аспекты. Виктор Гришин сообшил, что на все объекты уже получены технические условия, а Анатолий Потапов («Рифей-2») призвал частных предпринимателей поддержать намечающееся строительство финансово, чтобы планы стали реальностью.

Затем слово взял глава, который пояснил идеологическую составляющую подготовки данных проектов.

- Негоже такому городу, как наш, оставаться захолустьем, - заявил Сергей Викторович. - Жизнь идет вперед, и мы должны идти в ногу со временем, несмотря на кризис. Конечно, мы понимаем экономические риски тех предпринимателей, которые хотят вложить свои деньги в эти проекты с целью получить прибыль. Но и город, в свою очередь, получает красивые и функциональные здания. Так, появление новых торговых центров создаст здоровую конкуренцию, а это важно: все мы видим как сегодня повысились цены на продукты и товары... Никто не говорит, что маленькие магазины вымрут: везде существуют торговые точки шаговой доступности, куда можно забежать в любой момент. Но также есть и гипермаркеты, куда семья выбирается раз в неделю, делая какие-то большие покупки на первом этаже, обедая в кафе на втором и отдыхая на третьем. Многие видели этот сервис в крупных городах – почему бы не перенять и нашему городу? Это удобно и цивилизованно.

Глава отметил правильность того, что город занимается точечной застройкой. Земли у нас не так много, как хотелось бы, а объекты строить надо. Что ж, пусть эти новые здания будут во дворах, и если все сделать качественно и красиво, сооружения будут радовать глаз. К тому же ресурсы нужно использовать рационально: к примеру, пустыри на Компроспекте – сколько они могут быть неухоженными? Это – земля, которая может быть отдана под строительство коммерческого жилья. Надо застраивать эти места, облагораживать дворы, организовывать детские площадки. В этом и состоит одна из приоритетных задач администрации делать наш город уютней и красивей.

Возражений у присутствующих не возникло. Закрывая слушания, Виктор Гришин сказал, что высказанные предложения и дополнения в правила землепользования и застройки города будут учтены и переданы в городскую Думу на

рассмотрение и утверждение. Собственно, по официальным публичным слушаниям - все.

Но на таких собраниях всегда есть вторая серия. В этот раз она была посвящена теме «Рынок и киоски», и для начала выступил координатор местного отделения ЛДПР **Олег Чуба-тый**, который, как всегда, свою плавную речь нашпиговал булавками, да так ловко, что не прервешь. Микрофон ему в этот раз отключать не стали, а потому координатор, выступая от лица городских предпринимателей, беспрепятственно зачитал протокол общего собрания арендаторов центрального городского рынка, в котором говорится, что участники собра-

ния в целом поддерживают решение администрации построить крытый рынок вместо имеющегося сегодня, но у них есть свои условия и предложения.

Поясню. Действительно, торговать в таких первобытных условиях, в которые поставлены сегодня работники рынка, невозможно, и администрация хотела бы видеть в городе цивилизованный крытый рынок, но поскольку денег у муниципалитета на это строительство нет, власть предложила это выгодное дело предпринимателям. Те вроде бы и не против, однако моментально возникли вопросы: например, куда перенести действующий рынок на время строительства? Получат ли нынешние арендаторы какие-либо приоритеты после ввода в эксплуатацию нового крытого рынка?

Эстафету подхватил соратник по партии и предприниматель Дмитрий Колпаков, который в пух и прах раскритиковал Постановление главы №173 «Об организации и размещении объектов стационарной мелкорозничной торговли на территории городского округа «Город Лесной», согласно которому с киосками, не вошедшими в составленный администрацией список, должны быть расторгнуты договоры а это киоски, находящиеся в основном на центральных улицах города. Привел доводы в защиту объектов торговли шаговой доступности: только они могут эффективно существовать в таком городе, как наш, потому что супермаркеты редко могут себя окупить; киоски не только удобны для жителей, но это и рабочие места, что особенно важно в наше неспокойное время.

В ответ на экспрессивное выступление глава ответил, что постановление отменяться не будет – в него можно только внести поправки. Поэтому он приглашает предпринимателей собраться для конструктивного диалога и выработать пути решения проблемы. Был принципиален и насчет строитель-

ства крытого рынка:

- Никто не говорит, что мы будем ру-бить с плеча. Но мы живем в XXI веке, и надо соответствовать времени - убрать все эти железные убожества и на их месте поставить хорошее здание. Оно может быть и двух-трехэтажным. Нужно только согласиться с этим, принять как необходимость, выработать совместно условия, которые всех устроят...

В итоге остановились на том, что в ближайшее время предприниматели и администрация встретятся за столом переговоров и попытаются прийти к консенсусу по вопросам киосков и рынка. Будем держать читателей в курсе

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.

Монетизация

Акция протеста, или Кого пора отправить в отставку

Недавний митинг екатеринбургских пенсионеров, требовавших отмены монетизации льгот, неожиданно пере-

рос в радикальную акцию протеста. Мероприятие проходило 21 февраля возле Дворца Молодежи и прошло организованно, с принятием резолюции. Но по окончании митинга граждане вдруг начали стихийно передвигаться в сторону л. Московской и перекрывать дороги ул. Московской и порождения в итоге произошла несанкционированная акция протеста, тогда как сам митинг был абсолютно законен.

Организатором митинга был депутат Свердловской Областной Думы, руководитель Свердловского отделения "Российских Пенсионеров" Евгений Артюх. Напомним, именно Артюх заявил о решении доказать в Конституционном суде, что все областные законы по монетизации льгот противоречат Конституции РФ.

Примерно через час после перекрытия улицы к протестующим приехал председатель правительства Виктор Кокшаров, которого встретили очень агрессивно. Премьер пытался урезонить пенсионеров – тщетно. Ему в лицо выкрикивали неприятную правду и оскорбления, требования уйти в отставку. «Да я готов, хоть сейчас готов уйти!» - также на эмоциях отвечал премьер.

На место событий тут же были стянуты силы милиции и ОМОН. Виктор Кокшаров предложил собравшимся организовать инициативную группу граждан, с которыми члены правительства встретятся на днях.

Людская агрессия вышла из-под контлюдей пытались утихомирить и первый секретарь обкома КПРФ Владимир Краснолобов, и областной прокурор Юрий Пономарев, который призывал: «Давайте действовать в рамках за-

Все же милиции удалось оттеснить пенсионеров с трамвайных путей по улице Московской, а затем стражи порядка предприняли попытку освободить проезжую часть ВИЗ-бульвара. Однако пенсионеры разорвали цепь милиционеров, и попытка провалилась. В ходе этого столкновения двум пенсионеркам стало плохо с сердцем, их увезли на "скорой". После этого народ стал потихонечку расходиться. Дорожное движение полностью возобновилось только около 17 часов.

Во вторник, 24 февраля, разговоры переместились с улицы в Белый дом. Самые активные участники акции протеста – более 60 человек – встретились с областным премьером Виктором Кокшаровым. В компании заместителя областного прокурора, вице-мэра Екатеринбурга и областных министров премьер пытался донести до пенсионеров плюсы монетизации. Заместитель главы Екатеринбурга Александр Высокинский объяснил им. что в прошлом году на обеспечение бесплатного проезда городская казна получила от правительства области почти миллиард рублей, а в этом году денег нет. После чего в адрес чиновников вновь, как на акции протеста, посыпались обвинения... В конце концов пенсионерам пообещали изучить резолюцию митинга с требованием отменить монетизацию, но понимания стороны все же не нашли..

А буквально вчера прозвучала сенса-ционная новость. Присутствие прокурора на митинге возымело свое действие: Областная прокуратура опротестовала региональный закон о монетизации. Как сообщает информационное агентство «Новый регион», по заключению прокуратуры сумма, которую пенсионеры получили вместо бесплатного проезда – 275 рублей, не соответствует размеру льгот, кото-рый они имели до 1 февраля.

Анастасия СЕРГЕЕВА.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы